

## 李世英、郑仁龙来无棣交流书画

### 全县50多名书画爱好者参加了座谈会



▲郑仁龙(左)与李世英正在挥毫泼墨。

本报12月2日讯(记者 朱伟健 张晓燕) 11月30日—12月1日,由国之韵书画艺术馆主办的书画鉴赏交流座谈会在国之韵书画艺术馆举行。国之韵书画艺术馆特别邀请到了全国著名书画专家李世英和郑仁龙。

无棣县宣传部长关莉莉、无棣县书法家协会主席陈景云以及全县50多名书画爱好者参加了此次座谈会。李世英,现任中国书画家联谊会副主席、徐悲鸿国画室副主任、中国楹联学会书法艺委会委员、中华诗书画印协会副主席、京城“书画四小龙”、玉泉山书画院艺术顾问、玉泉山书画院艺术评论家、大河东文化发展论坛顾问。

郑仁龙,中国人民解放军总政歌舞团原副团长(大校)、中国美术家协会副主席、中国书画家协会常务理事、中国书画家联谊会理事、新华通讯社新华书画院特聘书画家、ISQ9000A艺术体系资质认证中国当代著名书法家。

李世英深入浅出,把当今书画作品概括为“八气”,生动地介绍了艺术的真正内涵。他指出,书画就是一种心灵的创作,与心灵相通,体现了人文的思想;书画不是一种技术而是一种修养,使与会者茅塞顿开,备受启发。郑仁龙结合自己的书画成长之路,详细介绍了书画创作具备的素质和注意的问题,理念新颖,耐人寻味,为书画爱好者指明了努力的方向。最后,两位老人挥毫泼墨,现场指导。精妙的笔法,灵动的字体,博得现场一阵又一阵的掌声。与会者一致表示,要以这次学习为契机,认真领会学习方法,刻苦研习和创新,力争突破国展,打造文化强县。

无棣县注重发展传统文化,通过不断请进名家、派出学习,充分体现了“山海古邑,儒风无棣”的思想。本次活动得益于国之韵书画艺术馆马立通总经理支持,他怀着对家乡的浓浓亲情,在当地县委县府的关怀下,本着为家乡无棣文化素质的提升做一点点的想法,举办了这次公益活动。



▲国之韵艺术馆经理马立通(右一)与郑仁龙(右二)李世英(左二)合影留念。



▲李世英代表作。



▲郑仁龙代表作。

#### 国之韵艺术馆简介:

国之韵国际文化艺术有限公司成立于2010年春,其前身是天津《集雅轩》名人文化艺术交流中心,因业务扩展与市场需求于2012年更名为国之韵国际文化艺术有限公司。

国之韵国际文化艺术有限公司下设国之韵企业形象策划中心和国之韵书画艺术馆。公司全面传承中华民族优秀传统文化,广泛联合各界文化艺术

家,为爱好传统诗书画艺术方面的海内外专家、学者、艺术家、研究者搭建一个沟通、交流的平台;扶植和培养热衷于诗书画艺术研究、创作的新生力量,在海内外有组织、有计划地开展文化艺术交流活动;帮助广大艺术家组织策划个人艺术展,出版个人著作专辑及艺术收藏等方面的服务;以加强学习与交流,不断提高艺术水平为目的,竭力办好会刊与杂志,定期向艺术家收藏爱好者及企

业单位发行;为创作成果优秀的艺术家开拓艺术市场,使其得到市场的认可,维护艺术家的切身利益。

国之韵文化艺术交流中心涉及会议、展览、组织企事业单位形象策划活动。国之韵的理念就是为企业事业单位和艺术收藏爱好者搭建一个存真去伪的交流平台。在这个平台上能收藏又能成长,为弘扬祖国优秀的文化艺术事业,推进和谐社会的共同发展而努力。

#### 县审计局: 严抓领导干部经济责任审计

本报12月2日讯(见习记者 朱伟健 通讯员 王秀敏) 近期,县审计局采取三项措施狠抓领导干部经济责任审计工作。抓学习增强经济责任审计的技能,组织审计人员学习经济责任审计知识,进一步增强经济责任审计的技能;抓规范提高审计的针对性,针对审计对象工作性质、工作内容不同,对审计对象实行分类管理,提高审计的针对性和实效性;抓整合提高审计质量,实行主审负责制,每个项目确定一个主审人和一个协审人,并分工负责;在审计内容上,将经济责任审计与财政财务收支审计相结合,与专项审计相结合,与审计调查相结合,大大提高审计质量和效率。

#### 无棣供电公司: 开展变电站综合治理工作

本报12月2日讯(见习记者 朱伟健 通讯员 张新伟 刘朋豪) 为全面提升变电站运行管理水平,近期,国网无棣县供电公司开展了为期一周的变电站综合治理工作。该公司对辖区内4座110千伏变电站、8座35千伏变电站进行综合治理,进一步规范变电站管理。公司检修人员对所有的变电站进行仔细排查,及时查漏补缺,明确职责,抓好落实。

#### 无棣供电公司: 党员服务队量身服务客户

本报12月2日讯(见习记者 朱伟健 通讯员 张新伟 刘朋豪) 近期,国网无棣县供电公司“美丽彩虹”党员服务队根据该县企业生产性质和特点设计了客户用电分析统计表,通过计算机系统对各家企业的电量、电费逐一把脉,为客户量身定做用电方案。

#### 无棣供电公司: 广大员工参与无偿献血

本报12月2日讯(见习记者 朱伟健 通讯员 张新伟 王清华) 近日,无棣公司组织80余名员工开展了无偿献血活动,充分体现了公司广大员工为人民无私奉献的赤诚之心。通过此次献血活动,大家认识到无偿献血是奉献爱心、挽救生命的崇高行为,在履行一个公民应尽义务的同时,也感受到关爱社会、奉献爱心所带来的快乐。大家以自己的实际行动支持并参与公益事业,体现出公司广大员工关爱社会、无私奉献的良好品德,也有效地增强了公司队伍的向心力和凝聚力。

#### 无棣供电公司: 全力保障今冬供暖用电

本报12月2日讯(见习记者 张晓燕 通讯员 张新伟 刘朋豪) 进入冬季供暖期以来,国网无棣县供电公司及早准备,在严格执行有序用电方案基础上,加强需求管理,确保县城千家万户温暖过冬。

#### 无棣供电公司: 深入开展反窃电治理行动

本报12月2日讯(见习记者 张晓燕 通讯员 张新伟 刘朋豪) 近日,国网无棣县供电公司开展反窃电专项治理活动,相关部门组织10余辆反窃电宣传车走进各乡镇进行宣传活动,同时,结合实际制订了切实可行的反窃电专项检查活动计划,充分利用营销信息管理系统分析用电客户的各类用电数据,有针对性地开展反窃电专项检查。